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Wykonawcy uczestniczacy
w postepowaniu

WYJASNIENIA 1 do tresci SIWZ

Dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego,
w oparciu o przepisy Kodeksu Cywilnego i SIWZ, ktérego przedmiotem jest ,Wykonanie systemu
parkingowego wraz z niezbedng infrastrukturg towarzyszgcq na parkingach komercyjnych’.

I Zamawiajagcy — Mazowiecki Port Lotniczy Warszawa-Modliin Sp. z o.0. informuje,
ze wplynely prosby od Wykonawcoéw o wyjasnienie tresci SIWZ.
W zwigzku z powyzszym, Zamawiajacy udziela nastepujacych wyjasnieri dotyczacych tresci
zapytania ofertowego:

Pytanie 1

Warunkiem udzialu w postepowaniu przetargowy jest wykazanie si¢ oferenta niezbgdng wiedzg i
doswiadczeniem do wykonania przedmiotowego zamowienia poprzez wykonanie w sposob nalezyty
trzech instalacji o wartosci nie mniejszej niz 500 000 zt brutto i o liczbie miejsc postojowych nie
mniejszej niz 1200.

Czy zamawiajacy dopuszcza jako potwierdzenie posiadania wymaganej wiedzy i doswiadczenia
poprzez wykazanie ze oferent wykonat w sposéb nalezyty trzy instalacje o wartosci nie mniejszej niz
300 000 brutto i o liczbie miejsc nie mniejszej niz 800 ?

Obecne zapisy ograniczajg ilos¢ podmiotéw ktére sg w stanie spetnic wymagania Zamawiajgcego
przez co mogg naruszaé zasade uczciwej konkurencij.

Odpowiedz 1

Zamawiajgcy pozostawia warunki udziatu w postepowaniu bez zmian.

Pytanie 2

Czy zamawiajacy dopuszcza jako potwierdzenie posiadania wymaganej wiedzy i do$wiadczenia
poprzez wykazanie ze oferent wykonat w sposéb nalezyty trzy instalacje o wartosci nie mniejszej niz
500 000 brutto i o liczbie miejsc nie mniejszej niz 1200 poza terytorium Polski?

Odpowiedz 2

Zamawiajgcy dopuszcza potwierdzenie posiadania wymaganej wiedzy i do$wiadczenia zgodnych z
warunkiem okres$lonym w Rozdziale IV SIWZ ust 1 pkt 1.2., zdobytego na terenie Unii Europejskiej.

Pytanie 3

W opisie wymaganych funkcjonainosci dla oferowanego systemu parkingowego w pkt. 1.7
Zamawiajgcy wymaga dziatania systemu nawet w przypadku wytgczenia serwera.

Czy Zamawiajgcy wymaga oprocz wydawania biletow i odczytu kart abonamentowych aby system
odczytywat réwniez tablice rejestracyjne pojazdow, przyjmowat optaty w tym piatnosci kartg ?
Wnosimy o doprecyzowania zapiséw w tym zakresie.

Odpowiedz 3

Zamawiajgcy potwierdza zapis w ust. 1. Ad 1.2) pkt 1.7.
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Pytanie 4
W opisie wymaganych funkcjonainosci dla oferowanego systemu parkingowego w pkt. 1.9
Zamawiajacy wymaga okreslonego dziatania systemu czy system musi spetiaé wymagania o ktoérych
mowa réwniez w przypadku czasowego wytaczenia lub braku komunikacji z serwerem?
Odpowiedz 4
W przypadku czasowego wyfgczenia lub braku komunikacji z serwerem Zamawiajgcy wymaga
dziatania systemu jak w ust 1. Ad 1.2) pkt 1.7.

Pytanie 5

W opisie wymaganych funkcjonalnosci dla oferowanego systemu parkingowego w pkt. 1.10
Zamawiajacy wymaga okreslonego dziatania systemu.

Prosimy o doprecyzowanie sposobu dziatania sytemu w przypadku nieodczytania tablicy rejestracyjnej
pojazdu szczegolnie w przypadku niskiej 92% wymagalnej skutecznosci odczytu tablic rejestracyjnych
pojazdu ?

Odpowiedz 5

W sytuacji opisanej w pytaniu 5 system musi wydac bilet.

Pytanie 6

W opisie wymaganych funkcjonalnosci dla oferowanego systemu parkingowego w pkt. 2.4.4
Zamawiajgcy wymagang ilos¢ biletéw w pojemniku na 7000 szt.

Czy zamawiajacy dopuszcza zastosowanie pojemnikéw o ilosci 4000 szt. biletéw ?

Obecne zapisy ograniczajg ilos¢ podmiotéw ktére sg w stanie spetnic wymagania Zamawiajgcego
przez co mogg naruszaé zasade uczciwej konkurencji.

Odpowiedz 6

Zamawiajgcy pozostawia bez zmian zapisy dotyczgce wymaganej minimalnej pojemnosci zasobnika
na bilety.

Pytanie 7

W opisie wymaganych funkcjonalnosci dla oferowanego systemu parkingowego w pkt. 2.8.5
Zamawiajacy wymaga zablokowania rozmiany pieniedzy.

Prosimy o doprecyzowanie jakie sg oczekiwania Zamawiajgcego w tym zakresie jak ma dziata¢
system parkingowy?

Odpowiedz 7

Zadaniem systemu nie jest rozmiana pieniedzy stad wymagana funkcjonalnos¢ pkt 2.8.5.

W tym zakresie system ma umozliwiac¢ przede wszystkim wnoszenie opfat i wydawanie reszty.

Pytanie 8

W opisie wymaganych funkcjonalnosci dla oferowanego systemu parkingowego w pkt. 2.8.6
Zamawiajacy wymaga zapewnienia wspoipracy Wykonawcy z podmiotami $wiadczacymi ustugi w
zakresie platnosci bezgotowkowych.

Prosimy o doprecyzowanie zapiséw odno$nie wymaganego od Wykonawcy zakresu wspotpracy oraz
zwigzanych z tym kosztow ?
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Odpowiedz 8
W zakresie pfatnosci bezgotéwkowych po stronie Zamawiajgcego jest zawarcie umowy z operatorem
systemu ptatnosci bezgotéwkowych i ponoszenie zwigzanych z tym opfat.
Za$ Wykonawca odpowiada za uruchomienie interfejsow komunikacyjnych i prawidlowe ich
funkcjonowanie wraz z ponoszeniem kosztéw w okresie gwarancji.

Pytanie 9

W opisie wymaganych funkcjonalnosci dla oferowanego systemu parkingowego w pkt. 2.9.1
Zamawiajacy wymaga aby system LPR (odczytu tablic rejestracyjnych) byt zintegrowany z systemem
parkingowym.

Czy zamawiajgcy dopuszcza w takim razie zastosowanie systemu LPR innego producenta niz
producent systemu parkingowego i przeprowadzenie jego integracji z wykorzystaniem innego
serwera?

Czy Zamawiajgcy wymaga aby urzadzenia LPR oraz oprogramowanie do obstugi LPR oraz systemu
parkingowego bylo zainstalowane na tym samym serwerze i posiadato licencjg¢ producenta systemu
parkingowego ?

Wnosimy o doprecyzowanie zapiséw w tym zakresie.

Odpowiedz 9

Zamawiajgcy dopuszcza zastosowanie systemu LPR innego producenta niz producent systemu
parkingowego i przeprowadzenie jego integracji z wykorzystaniem innego serwera.

Zamawiajacy nie wymaga aby urzgdzenia LPR oraz oprogramowanie do obstugi LPR oraz systemu
parkingowego bylo zainstalowane na tym samym serwerze | posiadafo licencje producenta systemu
parkingowego.

Pytanie 10

W opisie wymaganych funkcjonalnosci dla oferowanego systemu parkingowego w pkt. 2.9.5
Zamawiajgcy wymaga aby system LPR (odczytu tablic rejestracyjnych) miat mozliwo$¢ otwarcia
szlabanu dla wyznaczonych stuzb bez konieczno$¢ tworzenia bazy danych ich doktadnych numerow
rejestracyjnych.

Whnosimy o doprecyzowanie zapiséw i podanie informacji na jakiej podstawie system LPR ma dokona¢
identyfikacji pojazdow bez wpisania ich do bazy danych ?

Odpowiedz 10

Zamawiajgcy musi mieé mozliwosé wprowadzenia do systemu grupy tablic rejestracyjnych
charakterystycznych dla wybranych stuzb paristwowych, np. Policja: HPZ, itd... i automatycznego
otwarcia szlabanu.

Pytanie 11

W pkt2 wymaganh Zamawiajagcego zwigzanych z realizacjg zamoéwienia ust. 2. 7. | ust. 2.8.
Wykonawca musi umoziiwié Zamawiajgcemu zakup materiatéw eksploatacyjnych oraz czesci
zamiennych u Wykonawcy wraz z okres$leniem ich ceny na dzien sktadania ofert.

Czy Wykonawca zobowigzany bedzie do zapewnienia dostepnosci materiatow eksploatacyjnych oraz
czeéci zamiennych z jednoczesnym zagwarantowaniem niezmiennosci ceny okreslonej w dniu
sktadania oferty réwniez po uptywie okresu gwarancji?
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Czy Wykonawca zobo?n/iazany bedzie do przestawienia listy certyfikowanych producentéw materiatéw
eksploatacyjnych oraz czesci zamiennych umozliwiajgc Zamawiajgcemu ich zakup w okresie
gwarancji jak réwniez po uplywie okresu gwarancji bezposrednio u producenta ?
Whnosimy o doprecyzowanie zapiséw w tym zakresie.
Odpowiedz 11
Po upfywie okresu gwarancji Wykonawca nie bedzie zobowigzany do zagwarantowania niezmienno$ci
cen materialéw eksploatacyjnych oraz czesci zamiennych.
Zamawiajgcy zaleca przedstawienie listy certyfikowanych producentéw materiatbw eksploatacyjnych
oraz czesci zamiennych, umozliwiajgc Zamawiajgcemu ich zakup w okresie gwarancji jak réwniez po
uplywie okresu gwarancji bezposrednio u producenta.

Pytanie 12

W zalgczniku nr 7 do Umowy Zamawiajgcy okre$la zasady zgtaszania usterek i awarii sytemu
parkingowego wraz z okreslonymi czasami reakgcji i naprawy przedstawionymi w Tabeli nr 1.

Czy Zamawiajgcy wymaga od Wykonawcy usuniecia awarii lub usterki w okreslonym czasie przez
wszystkie dni tygodnia 24 godziny na dobe tgcznie z dniami ustawowo wolnymi od pracy, czy
wykonawce obowigzujg czasy o ktdérych mowa w Tabeli nr 1 tylko w okreslone dni tygodnia o
okreslonych godzinach np. od poniedziatku do pigtku w godz. od 8.00 do 16.00 ?

Whnosimy o zmiane zatgcznika nr 7 i doprecyzowanie wymagan Zamawiajgcego w tym zakresie.
Odpowiedz 12

Zamawiajgcy wymaga serwisu Wykonawcy przez 24 godziny na dobe, 7 dni w tygodniu.

Pytanie 13

W par.13 Umowy ,Kary umowne” Zamawiajgcy w pkt.2 ust.5 zobowigzuje Wykonawce do zaptaty kary
umownej w wysokosci 0,3% wynagrodzenie umownego brutto okre$lonego w par.3 ust.1 Umowy za
kazdy dzien op6znienia w usunieciu wad okreslonych w zatgczniku 7 do umowy.

Prosimy o doprecyzowanie czy powyzsze zapisy odnoszg sie do usuniecia awarii i usterek
okreslonych w zatgczniku nr 7 do Umowy czy wylgcznie do wad ?

Prosimy o jasne okreslenie w jaki sposéb Zamawiajacy bedzie naliczat kary umowne obcigzajace
Wykonawce w przypadku przekroczenia okreslonego w Tabeli nr 1 czasu reakcji i naprawy, majgc na
uwadze, ze kara umowna w Umowie odnosi sie do dni opdznienia natomiast czas reakcji i naprawy
okreslony jest w godzinach.

Whnosimy o wprowadzenie jednoznacznych zapiséw do Umowy.

Odpowiedz 13

Zapisy Zatgcznika nr 7 do umowy odnoszg sie zaréwno do usunigcia usterek i awarii w tym réwniez
spowodowanych wadami.

Zamawiajgcy bedzie naliczat kary za godziny op6Znienia proporcjonalnie do stawki dziennej.

Pytanie 14 “ \
W Zataczniku nr 1 do SIWZ (Szczegdtowy Opis Przedmiotu Zaméwienia)
Pkt.1.6 brzmi:

.1estowanie dostarczonego i zamontowanego systemu przez okres 90 dni od daty przekazania
systemu do testu (po odbiorze technicznym), przy czym system w fazie testow musi dziataé
bezawaryjnie w trybie ciggltym przez 60 dni bezposrednio po sobie nastepujgcych”.
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W wyjasnieniach do powyzszego punktu, Zamawiajgcy informuije :
+Ad. 1.6.) ust 4. W przypadku wystgpienia awarii podczas okresu testow, bieg testow zaczyna sie
liczyé od nowa od nastepnego dnia ...”
Pytanie:
Czy Zamawiajgcy bedzie uznawat, ze awarig systemu jest np.: nie wydawanie biletéw przez jednag
kolumne wjazdowg spowodowane ingerencjg osob trzecich (np. zatkanie slotu) lub niedostateczna
konserwacja biezgca systemu bedaca obowigzkiem Administratora?
Odpowiedz 14
Nie, Zamawiajgcy w okresie testowania systemu nie bedzie uznawal, ze niesprawno$¢ systemu (lub
Jjego poszczegblnych elementéw), wynikajgca z ingerencji oséb ftrzecich lub nieprawidlowej obstugi
przez administratora systemu, jest awarig systemu powodujgcg od nowa bieg 60-cio dniowego okresu
fazy testéw w trybie cigglym.

Pytanie 15

Pkt. 1.7. brzmi :

.Serwisowanie zainstalowanego systemu parkingowego w okresie gwarancji. Przez serwisowanie
Zamawiajgcy rozumie ...”

W wyjasnieniach do powyzszego punktu, Zamawiajacy informuje :

JAd. 1.7.) ust 2. Wykonawca jest zobowigzany do $wiadczenia ustug serwisowych............... Dla
awarii_uniemozliwiajgcych funkcjonowanie danego parkingu czas reakcji serwisu do 1 godz. od
zgtoszenia awarii. Czas usuniecia awarii do 6 godz. od zgtoszenia awarii ...."

Pytanie:

Czy warunek 6 godzi. dotyczy rowniez nastepujacych przypadkow:

- wandalizmu lub uszkodzenia mechanicznego,

- uszkodzenie okablowania,-

- blednego uzytkowania systemu przez Administratora powodujacego np. Koniecznosci reinstalacii
systemu albo jego elementéw .

Odpowiedz 15

Tak, warunek 6 godzin dotyczy réwniez wskazanych uszkodzeri spowodowanych ingerencjg os6b
trzecich lub nieprawidfowg obsfugg przez administratora systemu, nawet jezeli bedg realizowane
odpfatnie.

Zamawiajacy podkresla, iz niniejsze wyjasnienia staja sie integralng czescia SIWZ.

Prosimy o potwierdzenie otrzymania niniejszego pisma na nr faxu: +48 22346 41 09 lub e-mail:

e.dudek@modlinairport.pl,
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